



神正在穆斯林当中展开什么工作？

周三祷告日 – 为穆斯林世界的祷告 第 97 期

“要收的庄稼多，做工的人少。所以，你们当求庄稼的主打发工人出去收他的庄稼。你们去吧，我差你们出去，如同羊羔进入狼群”

路加福音 10：2 - 3

我们已经让你为 10/10 这个祷告计划祷告有一段时间了，即让至少 10% 的穆斯林在 2027 年底归向耶稣。所以本周，我们想让你知道神在全球穆斯林中是如何工作的，以及他是如何回应你的祷告的。

坦桑尼亚的一个穆斯林未得之民的群体

最近，一个团队前往坦桑尼亚，在一个名为扎拉莫 (Zaramo) 的前未得之民的穆斯林人群中工作。经过两周的外展，73 位扎拉莫人信主，442 位听到了福音！

为这些新信徒祷告 - 为他们的信仰能继续深入，为大使命的愿景和门徒人数的增长。

土耳其 – 对耶稣越来越感兴趣

去年，我们的一期周三祷告信专门报道土耳其。据被监禁了两年于 2018 年获释的安德鲁·布伦森 (Andrew Brunson) 牧师说，土耳其的穆斯林希望更多地了解耶稣，并开始

来到教会！他们的兴趣越来越浓厚！原因是什么？埃尔多安总统的独裁政权和正在急剧下滑的经济使他们开始远离伊斯兰教！

为土耳其人找到耶稣并拥抱他的救恩而祷告。

印度尼西亚的苏拉威西岛

去年，一系列的周三祷告信专注于印度尼西亚。一周的重点是苏拉威西岛，我们祈求工人被派往那里。

请注意，从7月1日到7月20日，一个团队将在苏拉威西岛的穆斯林占多数的村庄里分享福音，那里只有1%的人持基督信仰。为这些做工的人祷告 – 求智慧，健康，安全和村民多人归主。

也门 – 圣经运动

在过去几年中，有两次周三祷告信重点关注也门 - 一个因内战和可怕的人道主义危机而陷入困境的国家。也门非常封闭，需要创造性的方式在也门打开福音的门。

从6月24日开始，持续到7月的一项运动，就是允许那些慕道的也门人安全下载和阅读圣经。

- 祷告让这个创举带来果效
- 祷告更多也门人使用这个契机来寻求神的话语
- 为那些跟进慕道朋友的人祷告
- 为也门人灵魂的得救祷告

法国凡尔赛的穆斯林

2019年4月24日的周三祷告信是关于法国凡尔赛的。我们祈求工人去那里，寻找为穆斯林传福音的途径。

最近，我们得知神已经把做工的人专门送到凡尔赛和一个穆斯林男子那里，他的穆斯林背景的信主的 (MBB) 女儿住在达拉斯福特沃斯！她是我们的好朋友！她的父亲现在有信主的朋友，他们至少有两次与他分享福音和耶稣的故事！

为这个人的得救祷告。

我们在这里传 我们在那里也向他们传

在 Fearless Love，我们相信如果我们在这里 (DFW) 能够向他们传福音，我们在那里 (海外) 也能够向他们传福音。上帝再次显明他能够成就！

最近，一位 DFW 阿富汗妇女在我们的团队接受基督信仰，她希望开始路加福音的学习。

这位女士告诉我们她在印度新德里有一位穆斯林的家庭成员。这个家庭成员碰到许多困难 - 最大的需求就是救赎。通过一位朋友，我们将这位家庭成员与在新德里的两位信徒联系起来，她们与她和她的孩子成为朋友。他们已经听过福音，现在开始学习马可福音！

为印度的家庭成员和 DFW 的其他家庭成员的拯救祷告。

被差遣到北非的工人

我们的两位 DFW 朋友将于 7 月 8 日开始前往北非几个月。

当他们做行前准备时，请为 “I” 和 “A” 祷告。

1. 为他们的安全祷告
2. 为神每天明确的带领祷告
3. 为他们能放胆在这些穆斯林占多数的国家分享福音祷告。为福音能敞开大门祷告。

感谢今天和我们一起祈祷！我们希望你受到极大的鼓舞和激励而更多地祷告！上帝正在回应你的祈祷！

7 月 4 日，让我们都记得感谢神赐给我们在美国的自由。

梦想如此之大，只有耶稣才能让它实现！